

Kljub težavam – dobro

Dosežene rezultate poslovanja bežigradskega gospodarstva in negospodarstva v letošnjih devetih mesecih moramo oceniti celovito, v luči pogojev poslovanja v letošnjem letu, ki so bili bistveno drugačni, kot lani, so menili člani izvršnega sveta občinske skupščine v analizi uresničevanja resolucije o letošnjem družbenoekonomskem razvoju naše občine. Analizo bodo obravnavali tudi delegati bežigradske občinske skupščine na novembrskem zasedanju.

Novi devizni zakon, štirje interventni zakoni glede omejitve skupne in splošne porabe, omejitve naložb in dajanje garancij na bodoči priliv, zakon o amortizaciji in revalorizaciji ter odlok o zamrznitvi cen, ukrepi iz programa dolgoročne gospodarske stabilizacije in še vedno slaba založenost gospodarstva z reprodukcijskimi materiali in surovinami – kljub vsem tem težavam, ki so vplivale na normalno gospodarjenje, so bežigradske organizacije združenega dela dosegle sorazmerno dobre rezultate poslovanja.

Dohodek bežigradskega gospodarstva se je v prvih devetih mesecih letošnjega leta povečal nominalno za 21,6 odstotkov v primerjavi z enakim obdobjem lani, realno pa je celo padel za 1,1 odstotek. Družbeni proizvod je zaradi učinkov novega zakona o amortizaciji ter rasti nekaterih materialnih stroškov nominalno porasel za 26, realno pa za 2,5 odstotkov in je rasel hitreje kot dohodek. Realna rast družbenega proizvoda je ob polletju že preseгла resolucijsko zastavljeni cilj, ob devetmesečju pa močno zaostaja za tem ciljem. Zaostajanje za resolucijskimi cilji se bo po oceni bežigradskega izvršnega sveta do konca leta še nadaljevalo.

Letošnji za Bežigradom združeno delo ni začelo z nobeno pomembnejšo naložbo, zato je tudi stopnja zaposlenosti zelo nizka. Ob koncu leta zato ne bo preseгла lanskoletnega nivoja in bo zato nižja, kot jo določa letošnja resolucija. Osebnih dohodkov v gospodarstvu so nominalno zrastle za 30,5 odstotkov in so bili realno za 0,5 odstotkov večji kot v enakem obdobju lani. Organizacije združenega dela, pri katerih je bila ugotovljena prekomerna osebna poraba, bodo morale uskladiti osebne dohodke do konca leta z določili dogovora o uresničevanju družbene usmeritve razporejanja dohodka v letošnjem letu, zato bodo predvidoma osebni dohodki ob koncu leta na resolucijsko zastavljeni ravni, ki je enaka kot konec lanskega leta.

Ob devetmesečju je šest organizacij združenega dela s področja gospodarstva in ena s področja negospodarstva izkazalo izgubo v svojem poslovanju, v višini 89.748.000 dinarjev. Kar 17 organizacij združenega dela, pa je poslovalo z motnjami. Bežigradski izvršni svet je »postregel« še z enim podatkom: če gospodarstvo občine ne bi imelo ob tretjem četrtletju izgube, bi dohodek gospodarstva nominalno porasel za 0,8 odstotkov bolj kot je, še vedno pa bi bil realno za 0,4 odstotke manjši kot v enakem obdobju lani. V enakem obdobju lani je poslovala z izgubo le ena organizacija združenega dela – v znesku: 3.104.000 dinarjev.

Med izgubarji so se ob devetmesečju znašli: Savske elektrarne, tozda Elektrogospodarske telekomunikacije in Elektroprenos, ker cena električne energije ne zagotavlja enostavne reprodukcije; IMP-jeva delovna organizacija Emond, tozda Klimat zaradi pomanjkanja surovin in reprodukcijskega materiala ter nepozno dospelih plačil; Splošno gradbeno podjetje Beton, Zagorje ob Savi, tozda Gradbeništvo Ljubljana zaradi pomanjkanja gradbenih del in prevelikih, a neizkoriščenih zmogljivosti, Astra Maloprodaja – Blagovnica, zaradi nedoseganja planov in Gostinško prehrambni center Lažuna zaradi razkoraka med nabavnimi in prodajnimi cenami, premajhnim poslovanjem z družbeno prehrano, slabe organizacije dela in neodgovornosti. V negospodarstvu pa je »pridelalo« izgubo Časopisno grafično podjetje Delo, tozda Delo zaradi razlike med proizvodno in prodajno ceno dnevnika Delo. V tretjem četrtletju letošnjega leta iz republiškega proračuna niso prejeli nobenih sredstev.

Delavci v organizacijah združenega dela, ki so poslovali z motnjami morajo sprejeti program ukrepov za odstranitev vzrokov zanje, izgubarji pa morajo ugotoviti vzroke za izgubo, morebitno odgovornost delavcev, organov upravljanja in poslovnega organa in določiti program ukrepov za odstranitev vzrokov izgube do 23. decembra, do konca leta pa o morebitnih novih motnjah in izgubah obvestiti izvršni svet.

VIDA PETROVČIČ



Foto: S. B.

OBISK MARJANA ROŽIČA ZA BEŽIGRADOM

Kdaj je bilo komunistom lahko, ko je bila družba v težavah?

Pogovor z bežigradskimi komunisti o aktualnih razmerah pri nas po 3. seji CK ZKJ

Marjan Rožič, član centralnega komiteja Zveze komunistov Jugoslavije in predsedstva zvezne konference Socialistične zveze, se je s sekretarji organizacij Zveze komunistov ter člani Zveze komunistov na najodgovornejših dolžnostih v občinski skupščini, družbenopolitičnih organizacijah in večjih bežigradskih organizacijah združenega dela pogovarjal o razmerah pri nas po 3. seji centralnega komiteja Zveze komunistov Jugoslavije.

Marjan Rožič je najprej opozoril na organsko povezanost med to sejo in 12. kongresom

Nadalj. na 12. strani

ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 23. novembra 1982
Leto XXII, številka 18 (285)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

NOVO V BEŽIGRAJSKIH TRGOVINAH

Televizorji namesto mleka in kruha

V začetku decembra bodo odprli novo samopostrežno trgovino ljubljanskih mlekarn v BS-3

Pri Mercatorju, TOZD Grmada, so se odločili, da bodo majhen lokalček na Titovi cesti 91, v katerem se zdaj vsako jutro drenjajo ljudje, da bi kupili kruh in mleko, čez dan pa v njem ni veliko kupcev, preselili

za dve hišni številki proti mestu. Na Titovi cesti 89 bodo preuredili sedanjo špecerijo, ki je prav tako poslovna enota Mercatorjevega tozda Grmada. Prodajni prostor bodo povečali, izbirno izdelkov pa zožili na kruh, mleko ter ostala živila in čistila – tudi pralne praške. V trgovini pa ne bo več mogoče kupiti sadja in zelenjave, plastičnih izdelkov, galanterije in tekstila. Za to spremembo so se pri Mercatorju odločili predvsem zaradi težkih gospodarskih razmer, ki tudi te organizacije združenega dela niso obšle in pa zaradi pomanjkanja kadrov. Prenovljena trgovina bo odprta od 6. do 19. ure, ob petkih pa celo do 19.30 ure.

Vodja Mercatorjevega tozda Grmada, Edvard Gabrovšek, je obljubil, da bo prenovljena trgovina na vogalu Titove in Ein-

spielerjeve ulice tudi bolje založena z blagom, ki ga sicer primanjkuje – s kavo in pralnimi praški, ker bo ustvarila predvidoma tudi večji promet. Trgovina bo odprta še pred dnem republike. Izpraznjeni prostor sedanje mlekarn bo prav tako prenovljen. V njem bodo naprodaj »glasbeni stolpi«, radijski aparati, televizorji in ostalo tehnično blago Mercatorjevega tozda Contal.

V začetku decembra bodo ljubljanske mlekarn odprle novo samopostrežno trgovino na Hošimihovi ulici. Med petro ponudbo izdelkov bo največ mlečnih in delikates, v samopostrežni pa bo tudi mesnica in okrepečevalnica – podobna kot sta znani Miška in Muca v centru mesta. Nova trgovina, ki jo bo po oceni strokovnjakov obiskovalo 4 tisoč ljudi na dan, bo poslovala od jutra do večera, vključevala pa se bo tudi v sobotno dežurstvo.

V. P.

OBČINSKA KONFERENCA SZDL

Pregled dela in program

Tudi člani predsedstva občinske konference socialistične zveze delovnega ljudstva bodo v tem tednu spregovorili o uresničevanju resolucije o družbenoekonomskem razvoju Bežigrada v letu 1982 v prvih devetih mesecih. Na dnevnem redu 46. seje predsedstva pa je tudi sklic letne programske seje občinske konference socialistične zveze. Po predlogu naj bi se delegati sešli 9. decembra ob 16. uri, na dnevnem redu pa je, poleg za tovrstne konference običajnih poročil in programskih izhodišč za delo v naslednjem obdobju, tudi obravnava in sprejem predloga za spremembo območja občine v KS Tomačevo-Jarše.

S. D.

Debelina kuvert

Povprečni neto osebni dohodek na zaposlenega v bežigradskem gospodarstvu je v prvih devetih mesecih letos znašal 15.710 dinarjev (v prometu in zvezah: 19.528 dinarjev, v PTT storitvah 17.315 dinarjev in v stanovanjsko komunalni dejavnosti 15.010 dinarjev, v gostinstvu 11.390, v vodnem gospodarstvu 12.109, v industriji 14.782, v gradbeništvu 14.936, v obrti in osebnih storitvah 14.989 in v trgovini 16.685 dinarjev)

Rast neto osebnih dohodkov je bila med gospodarskimi področji precej različna. Realno rast so zabeležile dejavnosti prometa in zvez, trgovine ter obrti in osebnih storitev. Najvišjo rast je dosegla dejavnost prometa in zvez, največji padec pa gostinstvo.

Povprečni neto osebni dohodek na zaposlenega v družbenih dejavnostih je v letošnjem devetmesečju znašal 15.658 dinarjev, v ostalem negospodarstvu pa 17.250 dinarjev.

Mladinci prebelili Družbeni dom

Ko so spomladi mladinci v krajevni skupnosti Stadion ustanovili svojo organizacijo so med nalogami, ki so si jih začrtali v programu, zapisali tudi da bodo vsestransko pomagali pri delu v svoji krajevni skupnosti, da bodo skrbeli za urejeno okolje in če bo potrebno z udarnimi akcijami prispevali k lepšemu in bolj urejenemu videzu kraja kjer žive.

Da to niso bile le prazne obljuge in puhle fraze smo se lahko prepričali pred nekaj dnevi, ko se je zbralo kakih dvajset deklet in fantov ter skupaj s tajnikom KS Stadion Francom Avguštinom in hišnikom Družbenega doma na Staničevi cesti, Stanetom Tomštom, poprijelo za »mačke« in prebelilo družbeni dom.

»Doslej smo imeli že nekaj manjših akcij in menili smo, da je potrebna tudi kakšna večja de-

lovna akcija, ki bi nas še bolj zbližala in pokazala, da mladinci nismo kar tako in ki bi koristila naši krajevni skupnosti,« pojasnjuje odločitve mladih Jasmina Hatič, predsednica OO ZSMS.

»Z vodstvom krajevne skupnosti smo se dogovorili, da bomo prebelili Družbeni dom, saj smo vedeli, da se v KS že dogovarjajo o tem in zakaj bi denar dajali drugim, če ga lahko koristneje porabimo doma, če za drugo ne, za delovanje naše organizacije.

Skoraj vsak med nami je že kdaj pomagal beliti doma in zato se nam naloga, ki smo si jo zastavili ni zdela pretežka. Začeli smo v četrtek popoldan, delali ves petek in v soboto lepo počistili za sabo. V ponedeljek je bil Družbeni dom kot nov. Pri tem pa sta nam zelo pomagala tova-

riš Avguštin in Tomše,« je povedala Jasmina Hatič.

Vendar pa mladinci ne organizirajo samo »beljenja«. Doslej so imeli že dva kulturna večera s petjem, glasbo in plesom. Povezali so se s šolo dr. Vita Kraigherja in Kulturno umetniškim društvom Stadion, saj žele v Družbenem domu organizirati »nedeljske matinee« in v dom tako pritegniti čimveč otrok in mladih ter mu vdihniti novo življenje. Pripravljajo pa se tudi že na dedka Mraza, ki bo tokrat kar eden izmed njih. Čez zimo pa žele organizirati tudi taborniško četo, ki bi spomladi začela z delom.

Skratka, idej imajo na kupe in po pravilu skoraj vse tudi uresničijo. S svojim delovanjem pa so pritegnili tudi že nekaj mladincev, ki doslej niso bili aktivni.

J. K.

Vsem Bežigradčanom čestitamo za dan republike, 29. november

Družbenopolitične organizacije, občinska skupščina, samoupravne interesne skupnosti in krajevne skupnosti občine Ljubljana Bežigrad

Kdaj je bilo komunistom lahko, ko je bila družba v težavah?

Nadalj. s 1. strani

Jugoslovanskih komunistov, saj sklepi seje pomenijo razdelavo in konkretizacijo kongresnih usmeritev. Pokazala se je sposobnost poenotenja o bistvenih vprašanih razvoja, člani CK pa so načeli tudi nekatera idejnopolična vprašanja, je dejal Marjan Rožič. »Pri nekaterih komunistih se kaže njihovo pomanjkljivo znanje, šibke idejnopolične usmeritve, ki bi jim bile še kako potrebne v bitki za politiko partije. Idejnopolično izobraževanje pomeni za komuniste oborožitev, brez katere ne moremo dobiti bitke za stabilizacijo.

Zrelost Zveze komunistov ni

v tem, da samo ugotavlja, kaj je bilo narobe, ampak predvsem v tem, da ponudi smeri, izhoda iz današnjega težkega ekonomskega položaja. Objektivno je danes težko biti komunist. Ampak kdaj je bilo za revolucionarno partijo lahko, ko je bila družba v težavah? Za komuniste mora biti vsakodnevno preverjanje v oblikovanju in izvajanju dogovorjene politike pomemben izziv.

Marjan Rožič je tudi najodločneje zavrnil tezo, ki se sem ter tja pojavlja, češ da je samoupravljanje za boljše čase, danes pa potrebujemo močnejšo državo, več administrativnih posegov. »Za komuniste

ni dileme, ki jo nekateri postavljajo: ali uresničevati stabilizacijo na vsakem koraku, s tem da bomo jačali družbenoekonomski položaj delavca na samoupravnih osnovah ali ne!

Marjan Rožič je spregovoril tudi o gospodarskih razmerah in menil, da kasnimo z oblikovanjem ekonomske politike za prihodnje leto. Začenja se razprava o predlaganih kazalcih: družbeni proizvod v Jugoslaviji naj bi še realno povečal za 1 odstotek, obseg industrijske proizvodnje za 2, kmetijstva pa za 2,5 odstotka. Izvoz na konvertibilno področje bi moral prihodnje leto narasti za 18 do 20 odstotkov, celotni uvoz bo treba skrčiti za 4, globalno porabo pa za visokih 10 odstotkov. Ob 20 odstotni rasti cen bodo osebni dohodki v materialni proizvodnji zaostajali za 2 odstotka za dohodkom, v družbenih dejavnostih za 5, v družbenopolitičnih skupnostih pa za 7 odstotkov.

»V konceptu ekonomske politike se kaže nekaj slabosti: na nekaterih področjih se povečuje administriranje v trenutku, ko moramo v gospodarstvu dati več veljave ekonomiji. Stabilizacija ni golo povečevanje proizvodnje, ampak pomeni povečevanje proizvodnje za tuji trg, za soočenje z mednarodno produktivnostjo dela. Aktualna je tudi bitka za racionalne proračune od občine do federacije.«

Spregovoril je tudi o vlogi socialistične zveze, v kateri čuti vse več aktivistov potrebo, da se vanjo dejavno vključijo, nekateri pa jo še vedno smatrajo kot tolmača, skušajo preko nje krepiti sami sebe. »Stopiti moramo temeljit korak naprej, da bomo delali med ljudmi in z ljudmi, v sistemu – če to izgubimo, izgubimo kompas za uresničevanje politike gospodarske stabilizacije,« je zaključil svoj uvod nekdanji ljubljanski župan.

V živahni razpravi so udeleženci razgovora opozorili na problem notranje likvidnosti, saj po zadnjih podatkih kroži že okrog 1.500 milijard dinarjev nepokritih sredstev, zanimali so jih učinki devalvacije in spremljajoči ukrepi (prihajajo z oblikovanjem ekonomske politike za leto 1983), opozorili pa so tudi na problem zaposlovanja. »Ustaviti je treba tendenco širjenja brezposelnosti in omogočiti zaposlitev zlasti mladim strokovnim kadrom. Boriti se moramo proti lenuhom, ki ne delajo!« je pribil Marjan Rožič, ki je odgovarjal tudi na vprašanja o razmerah na Kosovu in izseljevanju zlasti Črnogorcev in Srbov iz te avtonomne pokrajine. »Politične razmere na Kosovu se ob izrednih naporih Zveze komunistov in drugih subjektivnih sil postopoma izboljšujejo. Ta proces pa ne bo kratak. Dobro, da je prevladalo spoznanje, da osnovnih problemov tamkaj ni mogoče rešiti s prisilo, ampak s povečanim, premišljenim in dobro zasnovanim političnim delom, ki bo tiste, ki so zašli, osvobodil zablod. Glede izseljevanja je zvezni zbor sprejel pomembne zaključke. Temeljno vprašanje, ki ga je treba rešiti je nedvomno vprašanje sožitja ljudi na Kosovu.«

Razpravljalci so opozorili še na pomen kmetijske proizvodnje, na pereča vprašanja preiskrbe, zanimala jih je vloga socialistične zveze v drugih republikah in federaciji.

Posvet je bil za udeležence nedvomno koristen, saj je tik pred durmi tudi naslednja seja centralnega komiteja (9. decembra), ko bodo člani ponovno preverili sprejete odločitve in sprejeli usmeritve za aktivnosti v letu 1983.

Zanimiv razgovor bo komunistom nedvomno pomembna opora pri njihovem delu, zato je treba pozdraviti prizadevanja občinske konference Zveze komunistov, da zagotovi še več podobnih obiskov vidnih družbenopolitičnih delavcev v občini.

V. P.

STANE DROLJC



V ASTRI ODLIKOVANIH 12 DELAVCEV

Pred pričetkom drugega zasedanja delavskega sveta sestavljene organizacije Astra je bila 16. novembra majhna slovesnost. Predsednik občinske konference ZKS Drago Pleško je dvajsetim delavcem podelil državna odlikovanja. Prejeli so jih: Tinka Muhar – red dela z zlatim vencem; Ivan Dremelj, Peter Gerbec, Marija Judež, Lovro Kokalj, Franc Plevnik, Vlado Zupančič in Štefka Žgur – red dela s srebrnim vencem; Marija Arko in Jože Šlambergar – medalji zaslug za narod; Matjaž Kluder in Jadranka Percan Pavšič – medalji dela.

Foto: B. P.

Park neuvrščenih za Bežigradom

Delegati zbora občin mestne skupščine bodo 2. decembra obravnavali predlog o poimenovanju nekaterih ulic in trgov v Ljubljani. Za Bežigradom se obetajo tri novosti: **Križna ulica** bo krajša, ker se odsek severovzhodno od Clevelandске ukine. Območje med Titovo cesto na zahodu, Dimičevo ulico na jugu, Mednarodnim centrom na severu in domom poklicne gradbene šole na vzhodu bo dobilo ime Park neuvrščenih saj sta tam dve mednarodni ustanovi: Mednarodni center za upravljanje podjetij v družbeni lasti v deželah v razvoju in Center za proučevanje sodelovanja z deželami v razvoju.

Poimenovali pa bodo tudi bežigraske »podzemlje«; glavni vhod v **Linhartov podhod** je z Linhartove ulice, v dveh krakih pa se razteza do ulice Bežigrad in vzporedno s Titovo cesto do bežigraske tržnice.

S. D.

O NOVI KNJIGI

»Na levem bregu Save«

V predvojnem delavskem gibanju na območju naše občine so se Črnučani povezovali predvsem z Ježičani, kjer je bil sedež partijske organizacije pod vodstvom znanega revolucionarja Andreja Kumarja. Po sovražni okupaciji leta 1941. pa je bila zveza med Črnučani in Ježiči ter Ljubljano nasilno prekinjena z demarkacijsko črto, ki je ločevala Italijo in Nemčijo. Črnuško revolucionarno gibanje se je začelo povezovati s kamniškim, domžalskim in gameljsko-tacenskim območjem. Še istega leta poleti je bila na levem bregu Save ustanovljena Rašiška partizanska četa, ki se je vključila v Kamniški bataljon. Čeprav je začetek vstaje potekal na levem bregu Save drugače kot na desnem, pa nobena demarkacijska črta ni mogla zaustaviti revolucionarnih idej, ki jih je komunistična partija vsadila med delavsko ljudstvo že pred vojno in ki so po sovražni okupaciji hitro osvojile množice

patriotov ter jih privedle pod skupno zastavo Osvobodilne fronte slovenskega naroda, je med drugim napisal v uvodu v pred kratkim izdano delo publicist in prevajalec France Šušteršič, ki je besedilo tudi pripravil za tisk.

Knjigo Na levem bregu Save, ki je zagledala luč dneva prejšnji mesec je izdala in založila bežigraske občinske konference socialistične zveze, natisnila pa tiskarna Učnih delavnic. Delo predstavlja pomemben prispevek k zgodovini delavskega gibanja in narodnoosvobodilnega boja v naši občini. Založnik in uredniški odbor, ki je bil oblikovan na pobudo medvojnih aktivistov Osvobodilne fronte Bežigrada, občinskega odbora Zveze združenj borcev in sveta za ohranjanje in razvijanje revolucionarnih tradicij, že obljublja objavo drugega in tretjega zvezka te zbirke, ki bosta obravnavala delavsko gibanje in narodnoosvobodilni boj tudi na desnem bregu Save – na Posavju in za Bežigradom.

Francetu Šušteršiču je kot izhodiščno gradivo služil rokopis pokojnega Jožeta Ravbarja-Jošta, prvoborca in nosilca spomenice 1941., doma iz Podboršta, v katerem je zapustil veliko dragocenih osebnih pričevanj. Žal ga je prehitela smrt, da bi jih lahko sam strnil

v zaokroženo celoto. Po številnih pogovorih in posvetovanjih z ostalimi borci in aktivisti je besedilo dobilo svojo končno vsebino. Že bežno prelistanje knjige opozarja na podoben zgodovinski prikaz, ki sega tja v začetke našega stoletja do konca druge svetovne vojne in se zaključuje s podrobnim seznanom borcev, političnih aktivistov NOV ter žrtev sovražnikovega nasilja, narodnih herojev in zelo zanimivimi fotografijami.

Izdajo prvega zvezka so finančno omogočile Skupščina občine Ljubljana Bežigrad, občinska konferenca Zveze komunistov, občinski svet Zveze sindikatov in vrsta organizacij združenega dela iz občine. Izšel je v 5000 izvodih in ga lahko naročite pri Mladinski knjigi.

V. P.

STANE DROLJC

JAVITE NASLOV

»Zbor občanov« našim vojakom

Bežigradjani, sporočite nam naslove naših občanov, ki služijo vojaški rok in bi radi prejeli časopis »Zbor občanov«. Pošljite jim ga bomo brezplačno.

Naslov vojaka sporočite ustno ali pismeno na naslov: Zbor občanov, Linhartova 13/II. nadstropje, soba 216 ali pa na telefon 314-745.

—odreži—

NA LEVEM BREGU SAVE

Neprekljčno naročam knjigo: France Šušteršič: NA LEVEM BREGU SAVE, 1. zvezek o delavskem gibanju in narodnoosvobodilnem boju v občini Ljubljana Bežigrad, po ceni: 300,00 din

Naročilnico pošljite na naslov: Mladinska knjiga, TOZD KIP, grošična prodaja, 61000 LJUBLJANA, Titova 3

Ime in priimek: _____

Ulica/kraj: _____

Poštna številka: _____ Pošta: _____

Knjigo bom plačal(a) po povzetju.

Datum: _____ Podpis: _____

—odreži—

ENAINVAJSETICA DOBRO KAŽE

Avtobus bo vozil tudi v Beričevo

Nova proga mestnega potniškega prometa štev. 21 Bavarski dvor-Industrijska cona Črnuče oziroma Reaktor Podgorica je v prvem mesecu obratovanja »pridelala« 340.000 din izgube. To je manj, kot so pričakovali. Računajo, da do novega leta izgube ne bo več.

V kratkem bodo spet popravili vozni red. Izločili bodo tiste avtobuse, ki vozijo prazni, več vozil pa bo na progi tedaj, ko je največja gneča. Potniki lahko dobijo vozni red v kiosku Integrala na Bavarskem dvoru, na krajevnih skupnostih in pri vozniku avtobusa.

Dogovorjeno je že, da bodo progo štev. 21 podaljšali do Beričevega. Avtobus bo obračal pri razdelilni transformatorski postaji in nič več pri Reaktorju. Tako bo še eno naselje v bežigraske občini povezano z mestnim potniškim prometom.

Probleme Dola bo rešil primestni potniški promet. Bežigraske komunalna skupnost se je dogovorila z Integralom, da bodo vozni red spremenili že sredi decembra. V Beričevem bodo potniki lahko prestopili na mestni avtobus, ki vozi skozi Črnuče, kajti primestni avtobus vozi skozi Snerberje in mimo Javnih skladišč. V konicah bo na progi več vozil.

R. Z.

Slike o graščini Dol na GR

Po lepo uspeli prireditvi »Ex tempore graščina Dol«, kjer je sodelovalo 40 slikarjev iz Ljubljane, Domžal in Celja, bodo občinska zveza kulturnih organizacij in Turistično društvo Bežigrad, skupaj z Gospodarskim razstaviščem, organizirali razstavo slik, nastalih 2. oktobra v Dolu. Na ogled bodo od 15. do 25. decembra na Gospodarskem razstavišču, vsak dan razen sobote in nedelje. Vstopnine ne bo.

Vabijo vse, ki se zanimajo za kulturno dediščino, za zgodovinsko tako pomemben objekt za Slovence, kot je razpadajoča graščina v Dolu; grad je sicer predviden za obnovo.

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE. Izhaja vsakih 14 dni

ZBOR OBCANOV
ILUSTRIRANO SLOVENSKEGA NARODA

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad – Izdajateljski svet: Marjan Anžur, Branko Dobravc, Stane Droljc, Vladimira Dokič, Vili Guček, Franc Milnar, Branko Mihečič, Lojze Novak, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Slovenc, Janez Snoj, Franc Svetec, Martina Vučemilo in Bojan Zavašnik (predsednik) – Ureja uredniški odbor: Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Droljc (pomočnik glavnega urednika), Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavil, Vida Petrovič, Joško Pirnar (glavni urednik), Janez Snoj (odgovorni urednik), Ivan Šučur in Neva Železnik – Telefon uredništva 314-745 in n. c. 329-041, interno 324 – Rokopise in slike pošljite na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Linhartova 13 – Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085 – Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigraske občini – Rokopisov in fotografij ne vračamo – Tiska ČGP Delo – TOZD Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1 – Naklada: 27.800 izvodov.

Poizvedba

Leta 1944 je v borbi za Knin kot pripadnik 1. tankovske brigade NOV padel **MEZE (Andreja) EDVARD – EDO**, rojen v Ljubljani.

Kdorkoli o njem kaj ve, ga prosimo, da podatke sporoči na obč. odbor Zveze združenj borcev NOV Ljubljana Bežigrad, Linhartova 13.

OO ZSB NOV Lj. Bežigrad